
V Mariboru in v Celju je pričelo v pon
deljek, dne 11. junija 1928 porotno zaseda
nje. V naslednjem bomo podali kratko po
ročilo o posameznih slučajih, ki so se ob
ravnavali pri obeh okrožnih sodiščih: 

Porota. 

Mariborsko poroto je otvoril kot obtože
nec sodni kancelist v Gornji Radgoni Filip 
Logar. Omenjeni je služboval v Gornji Rad
goni od leta 1921 do 1927. V tem času je po
neveril 239.095 Din. Logar si je pridržal to 
svoto od 14 strank, ki so se udeležile prisil
ne dražbe nepremičnin. Vsaka stranka, ki 
hoče dražbati na prisilni dražbi nepremič
nine, mora položiti 10 odstotkov najnižjega 
ponudka v gotovini vnaprej. Po končani 
dražbi vrne sodnik založeno svoto vsem 
strankam, razen onemu, ki je izdražbal ne
premičnino. Ostanek največjega ponudka 
pa morajo plačati zdražitelji navadno v 3 
obrokih tekom dveh mesecev. Običaj pa je, 
da se stranke ob času, ko je treba plačati 
obroke, zglase na sodišču. Tukaj se sestavi 
zapisnik, s katerim se stranke pošljejo na 
davčni urad, kjer položijo denar, davčni u
rad pa obvesti nato sodišče o prejemu tega 
denarja. Obtožnica dolži Logarja, da je ta 
denar od strank sprejemal, založil ga pa ni 
pri davčnem uradu, tuintam je sicer založil 
kakšno malenkost, ampak ga pridržal zase, 
spise pa uničil. Obtoženec je konečno pri
znal svojo krivdo in je bil obsojen na štiri 
leta težke ječe. (Dalje prihodnjič.) 

Maribor. 

Celje. 
Celjska porota je sodila kot prvega k l e t 

nega dninarja Friderika J^adanoviča iz Ru
kovja pri Brežicah. Radanovič je udaril 26. 
februarja posestnika Martina Urek v sov
ražnem namenu s tako silo po glavi, da je 
ta naslednji dan umrl. Porota je obsodila 
Radanoviča radi hudodelstva uboja na tri 
leta težke ječe. Preiskovalni zapor od 27. 
februarja so mu všteli v kazen. 

Kot drugi se je zagovarjal radi uboja 25
letni delavec Franc Kostajnšek iz Vranske 
gorce, župnija Ruče pri Kozjem. Kostajn
šek je ubil s kolom brez pravega povoda v 
sredini mesca aprila fanta Gustla KJiček 
pri Kunejevem prelazu na Dolnji Ruči. Ubi
jalec je priznal zločin in bil obsojen na tri 
in pol leta težke ječe. (Dalje prihodnjič.) 


